

# COMUNE DI MALESCO



### Provincia del Verbano-Cusio-Ossola

# Reg.Ord. n° 11/15

#### ORDINANZA PER LA DISCIPLINA DELLA CIRCOLAZIONE STRADALE

## S.P. 75 traversa comunale Via Col. Moneta, Via G. Marconi, Via Conte Mellerio

#### IL SINDACO

Considerato che nell'anno 2014 sono stati ultimati i lavori di ripristino della pavimentazione in porfido e dei sottoservizi esistenti sulle vie Col. Moneta, G.Marconi e Conte Mellerio di Malesco capoluogo.

Considerato che a causa del passaggio di mezzi pesanti si è già dovuto provvedere al ripristino di alcune parti di pavimentazione in porfido.

Valutata la necessità di tutelare la stabilità e le condizioni del fondo stradale in porfido e dei relativi sotto servizi e ritenuto quindi opportuno regolamentare il traffico dei mezzi pesanti sulla Via Conte Mellerio, Via G. Marconi e Via Col. Moneta (traversa comunale della S.P.75);

Visto il Decreto del 10 luglio 2002 "disciplinare tecnico relativo agli schemi segnaletici da adottare per il segnalamento temporaneo";

Visti gli art. 5-6 e 7 del D.L.vo 30.04.1992, n°285;

Visto il relativo Regolamento d'esecuzione e attuazione del Nuovo Codice della Strada;

#### ORDINA:

che nel tratto di traversa comunale della S.P.75 della Valle Cannobina costituito dalle Vie: Via Col. Moneta, Via G. Marconi e Via Conte Mellerio sia vietato il transito a tutti i veicoli aventi peso superiore alle 12 Tonnellate.

La presente Ordinanza è resa nota al pubblico mediante affissione all'Albo Pretorio Comunale e mediante la posa dei relativi cartelli stradali.

Tutti gli addetti all'espletamento dei servizi di Polizia Stradale individuati dall'art. 12 del Decreto Legislativo del 30 aprile 1992, n. 285 Codice della Strada sono incaricati dei controlli sul rispetto della presente Ordinanza.

Contro gli inadempienti saranno applicate le sanzioni di Legge.

Contro la presente Ordinanza è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio, ricorso al Ministro dei Lavori Pubblici, oppure, in via alternativa, ricorso al T.A.R. di Torino nel termine di 60 giorni dalla suddetta pubblicazione.

Malesco, lì 09.05.2015

F.to II Sindaco (BARBAZZA Enrico)